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CONTADOR MODULO 16 CON CARGA
PARALELA

library ieee;
use ieee.std |l ogic_1164. all
use ieee.std logic_arith.all
use ieee.std | ogi c_unsigned. al |
entity contacarga is
port (clk, updown, cl ear,load:in std_| ogic;
p . in std_logic_vector (3 dowmto 0);
q : out std logic vector (3 downto 0));
end cont acar ga;
architecture algoritno of contacarga is
begi n
process (clk,clear,|oad,p)
vari abl e tenporal :std | ogic_vector (3 downto 0);
begi n
if load="1" then
t enporal : =p
elsif clear="1" then
t enpor al : =" 0000";
elsif clk="1" and clk'event then
i f updown="1" then
t enpor al : =t enpor al +1

el se
t enpor al : =t enpor al - 1;
end if;
end if;
g<=t enpor al

end process;
end al goritno;

USANDO EL TEST BENCH, SE OBTUVO LA SIGUIENTE SIMULACION

agui la galida eg "0000"

contador en down al eztar activo clear

activoa la entrada clear, en g Carga paralela, cuando
gale el walor "0000" ¥ l.uegl:u Enug. load="1" entonces paza el
primero sgtuvn valor que eztd en p, en este
en "0" luegzo bajo cazo "0111"
2 "15" v de all

guhid a "0"
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